

继往开来

调结构经济发展显实效 补短板幸福民生奔小康 优环境生态文明阔步走 三亚：书写新时代华章 扬帆迈向“世界级”

■ 本报记者 林诗婷

“双十行动”

2017年,三亚出台《三亚市建设世界级滨海旅游城市行动方案》和《三亚市幸福民生行动计划(2017—2021年)》,合称为“双十行动”,进一步加快产业转型升级,补齐民生短板,提升了市民和游客的幸福感、获得感。

“双修”升级版

三亚下大力气加强生态文明建设,打造“双修”升级版,对海岸带整治、河污治理、破损山体修复,推进城市净化、绿化、美化、亮化“五化”建设等。

“创文巩卫”

三亚创新城市管理模式,在城市精细化管理上下功夫,建立起科学有力的长效机制,实施“片长+网格长+12345热线”管理体制。

“国际范”

三亚国际航空网络不断加密,境外旅游止跌回暖,三亚亚特兰蒂斯酒店等国际知名项目落地,成功举办世界小姐总决赛、ISY 三亚国际音乐节等具有重大国际影响力的品牌赛事活动,城市发展越来越“国际范”。

“新兴科技”

三亚打造新经济增长极,大力培育发展新兴科技产业,推进“互联网十条”政策,着力发展深海科技产业,下一步,将打造千亿级产业园区,实施海南卫星星座项目,搭建高通量大数据云服务平台。

“南繁硅谷”

三亚发挥丰富的光热资源优势,打造农作物种子繁育基地,每年吸引着数以千计的科学家、技术员从全国各地聚集到此育种、制种,着力打造“南繁硅谷”。



鸟瞰三亚海棠湾高端酒店建筑群。本报记者 张茂 摄

三亚南繁科研基地,国家粳稻工程技术研究中心的科研人员在田间查看彩色水稻生长状况。本报记者 武威 摄

4月鹿城,风和日暖,满目翠绿,天高海阔,处处焕发着勃勃生机。

在三亚亚龙湾,一望无垠的海平面上,一圈圈水花有节奏地飞溅而起,香蕉船在海面上飞快穿梭,一家三口骑着水上自行车悠然自得,天际边一顶顶帐篷伞五彩斑斓,洁白细腻的沙滩上,一家老小尽享日光浴、逐浪戏水,一系列旅游新业态产品吸引着世界各地的游客汇聚于此,乐享时光。

国家南繁科研育种基地内,清风吹拂,稻浪滚滚,花飘飘香,稻穗籽粒膨大,随风低垂摇曳,田埂边、田地里,一群群农业科研人员戴着草帽,观察水稻的生长情况,详细记录下花、叶、茎等形态细节,得天独厚的光热条件,使得三亚具有发展南繁育种无可比拟的优势,热带特高效农业大有发展。

位于三亚海棠湾的中科院深海所的工程实验室室内,“深海勇士”号载人潜水器、“海斗”号无人潜水器、“海翼”号深海滑翔机、“天涯”号深潜着陆器等深海科考设备依次排列,印证着我国在深海科技事业上所取得的丰硕成果,三亚努力抢占科技发展制高点,一系列促进海洋科技全面发展等新兴科技产业政策落地地有声……

这一组组生动剪影,展示着三亚多个领域的靓丽成绩,正是该市在加快建设世界滨海旅游城市进程中的有力印证。今年是海南建省办经济特区30周年,三十载光阴弹指一瞬,三亚人敢闯敢试,敢为人先,埋头苦干,以新发展理念为引领,推进“一支柱两支撑”产业格局建立,以幸福民生为出发点和落脚点,建设全国生态文明建设先行区和示范市,创新求索,攻坚克难,砥砺奋进,昔日边陲渔村蝶变转型,阔步迈上世界级滨海旅游城市建设道路。

站在新时代新起点,三亚,书写时代新华章,昂首阔步向前进!

2017年,三亚出台《三亚市建设世界级滨海旅游城市行动方案》和《三亚市幸福民生行动计划(2017—2021年)》,合称为“双十行动”,进一步加快产业转型升级,补齐民生短板,提升了市民和游客的幸福感、获得感。

三亚发挥丰富的光热资源优势,打造农作物种子繁育基地,每年吸引着数以千计的科学家、技术员从全国各地聚集到此育种、制种,着力打造“南繁硅谷”。

三亚创新城市管理模式,在城市精细化管理上下功夫,建立起科学有力的长效机制,实施“片长+网格长+12345热线”管理体制。

三亚国际航空网络不断加密,境外旅游止跌回暖,三亚亚特兰蒂斯酒店等国际知名项目落地,成功举办世界小姐总决赛、ISY 三亚国际音乐节等具有重大国际影响力的品牌赛事活动,城市发展越来越“国际范”。

三亚打造新经济增长极,大力培育发展新兴科技产业,推进“互联网十条”政策,着力发展深海科技产业,下一步,将打造千亿级产业园区,实施海南卫星星座项目,搭建高通量大数据云服务平台。

三亚发挥丰富的光热资源优势,打造农作物种子繁育基地,每年吸引着数以千计的科学家、技术员从全国各地聚集到此育种、制种,着力打造“南繁硅谷”。

三亚创新城市管理模式,在城市精细化管理上下功夫,建立起科学有力的长效机制,实施“片长+网格长+12345热线”管理体制。

三亚国际航空网络不断加密,境外旅游止跌回暖,三亚亚特兰蒂斯酒店等国际知名项目落地,成功举办世界小姐总决赛、ISY 三亚国际音乐节等具有重大国际影响力的品牌赛事活动,城市发展越来越“国际范”。

三亚打造新经济增长极,大力培育发展新兴科技产业,推进“互联网十条”政策,着力发展深海科技产业,下一步,将打造千亿级产业园区,实施海南卫星星座项目,搭建高通量大数据云服务平台。